
Securing cargo. We invented the concept.

80
19

87
_D

AT
 A

Liten trumma lång band 50mm TU

Small drum long shaft / Kleine Trommel mit langer Welle

Part No. 801987/802317



BezeichnungDescriptionBenämningPcsPart.noPos.
Kleine Trommel mit langer WelleSmall Drum 50mm strapLiten Trumma lång Band=50mm TU14019721
SicherungsmutterLock nutLåsmutter LM6M låg M10 FZB32118562
HandkurbelHandleVEVHANDTAG18001853
SchraubeScrewSKRUV MC6S M10x55 FZB12116114
SchraubeScrewSKRUV M6S M8x60 FZB22110475
SicherungsmutterLock nutLåsmutter LM6M låg M8 FZB22118556
SchraubeScrewSKRUV M6S 10x75 FZB  12110787
SicherungsstiftLocking PinLåssprint18019808

BezeichnungDescriptionBenämningPcsPart.noPos.
Kleine Trommel mit langer WelleSmall Drum 50mm strapLiten Trumma lång Band=50mm TU1801987A
Band 2 MeterBand 2 metersBand 2 meter1800245B
Kette 6mm L=10mChain 6mm L=10mKätting 6mm L=10m1800249C
RiemenschäkelStrap ShackleBandbygel1800250D
SchraubeScrewSkruv M6S 10x50 FZB1211014E
SicheringsmutterLock NutLåsmutter1211856F
ScheibeWasherBricka1211909G

Securing cargo. We invented the concept.

80
19

87
_D

AT
 A

ExTe Fabriks AB, SE-820 41 Färila Sweden. Tel: +46 (0)651 175 00. Fax: +46 (0)651 175 03. E-mail: info@exte.se www.exte.se

Liten trumma lång band 50mm TU / Small drum long shaft / Kleine Trommel mit langer Welle 

Page 2 

5

56

6

2

8

4

2

7

1

3

Låsning av band / Locking the strap / Die Band sperren
 

1

2

Vikt / Weight / Gewicht: 3,8 kg

25Nm

50Nm

50Nm

25Nm

130

Part No. 802317

A

B

D

C
 

 

 

E

FG

(5
30

)


